

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О РУССКИХ

Собрание полномочных представителей русского населения Азербайджана поручило нам обратиться через газету к донскому, кубанскому и ставропольскому казачеству.

С нами Бог! Дорогие друзья, господа казаки!

Мы — русские из Азербайджанской Республики, а это более 450 тысяч гражданского населения, — потомки офицеров, казаков, интеллигенции, выходцев из крестьянских и рабочих семей, занесенные судьбой в Азербайджан, обращаемся к вам как к защитникам русского народа и русского духа.

Как вам известно, сейчас идет подготовка к замене погранвойск на ирано-азербайджанской границе казачьими частями. Цель замены — воспрепятствовать воссоединению Южного и Северного Азербайджана. Заинтересованные стороны — Иран и Армения. При этом не учитывается мнение Азербайджанской Республики и проживающего в ней русского населения. Происходящие у вас события напоминают «чисто русский призыв» воинов запаса 17—18 января 1990 г. из Ставрополя, Краснодара и Ростова, после которого русские солдаты обманом были брошены на расстрел мирного населения г. Баку.

И сейчас под пули хотят бросить молодежь — лучшую часть мужского населения Дона, Кубани и Ставрополя, что приведет к прямому уничтожению генофонда.

В настоящее время, когда еще не утверждены доктрины межнациональной и внешней политики российского государства, армянские националисты пытаются использовать силы России для решения своих корыстных интересов. Одновременно идет тотальное заселение ва-

ших богатейших краев армянами. Армян в России проживает уже более 500 тысяч, в том числе 250 тысяч — в г. Москве и около 200 тысяч — на Северном Кавказе. Завербованные армянами политики пробрались в высшие эшелоны власти и небезуспешно пытаются направлять политику России вопреки российским геополитическим интересам. Россия является евроазиатской державой, и это определяет ее геополитические интересы.

Известно, что основная масса армян переселилась на территорию Российской империи из Ирана и Турции только после 1828 г., когда царское правительство пошло навстречу их просьбам о переселении. Свидетельство Н. Н. Шатровой: «Из 1.300.000 проживающих в Закавказье армян более 1.000.000 души не принадлежат к числу коренных жителей и поселены нами» (Новая угроза русскому делу в Закавказье. Предстоящая распродажа Мугани инородцам. Издание Русского Собрания, СПб, 1911 г.).

И в наши дни настоянием своих адвокатов в парламенте и правительстве России, подписав российско-армянский договор «О дружбе и безопасности», Армения пытается использовать Россию для реализации бредовой идеи и воплощения в жизнь резолюции «О необходимости разрушить СССР на национальной почве и на обломках Союза создать «Великую Армению», принятой в 1985 году на XXIII съезде армянской националистической партии Дашнакцутюн в Афинах.

Опишем этапы расширения «Великой Армении», благо все это происходило, можно сказать, на наших глазах.

ПЕРВЫЙ ЭТАП — заселение территории. Как правило, приезд одной армянской семьи автоматически вызывает

приезд еще нескольких семей.

ВТОРОЙ ЭТАП — обживание, как правило, благодатной земли. Обживание — это подкуп властей, выкуп доходных мест в торговле, сервисе и т. д. Одновременно осуществляется контроль над информацией в печати и на телевидении, распространение выгодной армянам дезинформации.

ТРЕТИЙ ЭТАП — выживание с заселенной территории всего некоренного населения с помощью различных провокаций, как это было в Краснодарском крае, где армяне пытались сравнить казаков с турками, турками-месхетинцами.

ЧЕТВЕРТЫЙ ЭТАП — навязывание коренному населению своего образа жизни с обязательным введением армянского языка в местных школах и вузах. Далее, открытие самостоятельных армянских школ, церквей григорианского вероисповедания. Это было у нас в Азербайджане, Грузии, были попытки и в Донском районе Краснодарского края и в Армавире.

ПЯТЫЙ ЭТАП — идеологическая, а позже и военно-политическая борьба за армянскую автономию, а при возможности и за полную независимость заселенной армянами территории для образования «Великой Армении» от моря до моря и до Воронежа (например — попытка создать марионеточную Нагорно-Карабахскую республику в Нагорном Карабахе).

Золотая мечта армянских шовинистов — сравнить христиан с мусульманами. Для этого армянские пропагандисты и их наемники распространяют слухи об опасности возрождения исламского фундаментализма, о зверствах и варварствах мусульман. Между тем одно из центральных изречений из священной

книги мусульман Корана: «Мир в словах от Господа Милосердного!» — содержит тот же смысл, что и предначертание Иоанна Крестителя, который явился,

чтобы просветить нас, живущих во тьме

и под сенью смерти,

и направить стопы наши по пути мира.

(Евангелие Луки, гл. I, (79))

Действия армянских агентов и эмиссаров в Москве направлены сейчас к созданию условий для возникновения русско-азербайджанской, а если удастся, и кавказской войны с целью осуществления своих территориальных амбиций. Из Армении изгнаны более 200 тысяч азербайджанцев, со своих исконных земель вытеснено и почти все русское население. Сегодня армянские войска громят русские села (Саратовка, Славянка и др.) в Кедабекском районе Азербайджана.

Все эти действия армянских националистов мы считаем оскорблением памяти гуманного акта правительства Российской империи, которое в XIX веке разрешило армянам поселиться на территории России.

В Азербайджане проживает самое малое 100 тысяч русских семей.

Просим вас, господа казаки, не забывайте, что нас — русских из Азербайджана — Россия не готова приютить. Подумайте и о себе, подумайте о ваших женах и детях.

В. ЗОТОВ,

председатель собрания полномочных представителей русского населения Азербайджана и общества «Содружество»;

А. СОЛОВЬЕВ,

заместитель председателя.

и другие — всего 73 подписи.